

Avis de décès de Madame Mireille DUMONT

Publié le 26 novembre 2024



Mireille DUMONT

Le 26 novembre 2024 à l'âge de 85 ans

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

Mme Mireille DUMONT

survenu le mardi 26 novembre 2024, à l'âge de 85 ans.

La cérémonie religieuse aura lieu le **mercredi 4 décembre 2024 à 09 heures 30** à l'adresse suivante :

Crématorium du Mont Valérien, 104 Rue du Calvaire, 92000 Nanterre.

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de Mme Mireille DUMONT.

Cet avis tient lieu de faire-part

Déroulement des funérailles de Madame Mireille DUMONT

Mise en bière

1

Maison Médicale Notre Dame du Lac, le 3 décembre 2024 à 15:30 2 Rue de Zurich, 92500 Rueil-Malmaison

Cérémonie religieuse

2

Cimetière Nouveau de Puteaux, le 4 décembre 2024 à 09:30 467 Boulevard Aimé Césaire, 92000 Nanterre